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Ιερά Λείψανα Αγίων προς προσκύνηση στον Ιερό 
Ναό Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου
/ Ενορίες

Εδώ και λίγες ημέρες έχουν τεθεί προς προσκύνηση τεμάχια 
ιερών Λειψάνων Αγίων στον ενοριακό ιερό ναό Ευαγγελιστρίας 
Ναυπλίου, Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου. Τα Ιερά λείψανα βρέθηκαν 
κατά την ανακαίνιση τμήματος του ναού και αφού βρέθηκαν 
από δωρητές περίτεχνες λειψανοθήκες και τοποθετήθηκαν σε 
κεντρικό σημείο στο ναό προς προσκύνηση.

Τα ιερά λείψανα των Αγίων Ελευθερίου, Γεωργίου, Στυλιανού Χαραλάμπου, 
Αγίου Σπυρίδωνα, Αγίου Μεδίκου, Αγίου Λεωνίδη, Αγίου Φωκά, Αγίας 
Πελαγίας, Αγίου Κοσμά του Βατοπαιδινού, Αγίου Λαζάρου και αρκετών 
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άλλων Αγίων που δεν έχουν σωθεί τα ονόματα τους, θα κοσμούν μόνιμα το ναό και 
θα είναι προς προσκύνηση για τους πιστούς οποιαδήποτε στιγμή επισκεφτούν ή 
εκκλησιαστούν στο ναό.

Μία μεγάλη προσφορά έκανε κι η Αγιογράφος – ζωγράφος Κατερίνα Μπεκιάρη στο 
ναό , η οποία με αφοσίωση και ανιδιοτέλεια προσέφερε την τέχνη και το ταλέντο 
της , φτιάχνοντας μία αριστουργηματική εικόνα με θέμα τον «Εν Κανά Γάμο» όπου 
απεικονίζει τον Χριστό και την Παναγία, το ζευγάρι των νεονύμφων, τους 
καλεσμένους του γάμου και τους υπηρέτες, σε μια στιγμή υψίστης πνευματικής 
σημασίας: το πρώτο θαύμα του Χριστού στον γάμο της Κανά, όπου μετέβαλε το 
νερό σε κρασί, όπως αναφέρει η Ευαγγελική περικοπή.

Ο εφημέριος του ναού πρωτοπρεσβύτερος π. Ελευθέριος Μίχος , τόνισε πως ”αυτή 
η ιερή εικόνα, η οποία πλέον κοσμεί το γραφείο του Ιερού Ναού μας, δεν είναι μόνο 
ένα στολίδι για τον χώρο, αλλά και ένα πνευματικό σημείο αναφοράς. Ειδικά για 
τα νέα ζευγάρια που επισκέπτονται τον ναό για την έκδοση των γαμήλιων 
εγγράφων τους, η εικόνα αυτή θα λειτουργεί ως πηγή έμπνευσης και 
καθοδήγησης, υπενθυμίζοντάς τους τη σημασία της παρουσίας του Χριστού και 
της Παναγίας στη ζωή τους”. Ευχαρίστησε επίσης από καρδιάς όλους τους 
Δωρητές του ναού και εύχεται ότι καλύτερο για τους ίδιους και τις οικογένειες 
τους.
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